

# 亞洲價值與人權



[亞洲價值與人權 下载链接1](#)

著者:狄百瑞BARY, WM. THEODORE DE

出版者:正中書局股份有限公司

出版时间:2003

装帧:平装

isbn:9789570915426

洲四小龍在世界的經濟活動中扮演駐日益重要的角色。

尤其是日本，台灣與南韓——所有這些國家的國內文化都深深地受到儒學的影響。此書探討個體與家庭及國家的關係；中國法律與儒家禮儀之中所理解的權利問題；有關「社群主義」的人觀念問題的學與社；中國憲章主義與公民社會，何婦女的地位和婦女的教育，以及它們牽涉到的這些權利的貫徹。

儒學注重人之尊重，個人責任以及互助具體型態，他們能夠彌補現代法律至上的主義者的人權觀念，並有助於我們處理那些單憑法律也無法解決的社會問題。學習儒家的經驗——整個東亞的儒家而不只是中國的儒家——不必意味著放棄個人的權利而趨從於社群或國家，而是對人與人之間的相互依賴與尊重，以及追求社會和諧的深刻體會。

作者介绍:

狄百瑞

生于1919年，哥伦比亚大学东亚语言与文化系教授，在国际汉学领域研究有很高的声望。曾经在中国的燕京大学和岭南大学从事研究，是堪称费正清第二的美国中国学泰斗级人物。主要著作有：《高贵与文明》（2004），《亚洲价值与人权》（1998），《为己之学》（1991），《东亚文明：五个阶段的对话》（1988），《中国的自由传统》（1983），编写了影响广泛的《中国传统资料选编》。

目录：

[亞洲價值與人權](#) [下载链接1](#)

标签

社会

狄百瑞

0

评论

[亞洲價值與人權](#) [下载链接1](#)

书评

本书试图从儒学本质出发，追寻其自由精神，从而证明它同样可以开出现代性来。这样的尝试，先贤曾前赴后继，特别是唐君毅等先生，达到非凡的高度，但遗憾的是，其现实意义值得怀疑。

首先，即使是在传统中国，儒家的普及性也没有想象得那么高，所谓礼不下庶人，普通人更多以江...

-----  
[亞洲價值與人權 下载链接1](#)